

# 关爱女职工健康 举办保健知识讲座



本报讯(通讯员 陈丽玮)为关爱女职工身体健康,增强女职工自我保健意识,倡导健康文明的生活方式。3月28日下午,集团公司举办了一场“女职工健康保健知识讲座”,特邀荆州市第三人民医院副院长、妇科专家吴诗筠为广大女职工授课,集团公司100余名女职工参加了学习。

吴院长根据女性的生理特点,结合多年的临床实践经验,用生动的语言,就女性各年龄段常见的几种妇科疾病诱因、预防和治疗方法等方面内容进行了详细的讲解,融知识性趣味性为一体,使女职工们受益匪浅。女性的身心健康,对促进家庭、企业乃至社会的和谐发展都有至关重要的意义。通过此次讲座,集团公司广大女职工对生理保健和疾病防治等知识有了深入了解,不少女职工在讲座后感叹:“尽管保健意识

大家都,可保健知识却不是人人都了解,健康讲座非常有意义!”



荆州水务集团有限公司 主办 顾问:袁柏华 总编:张勤 主编:别丽缤

荆州市内部资料准印证第36号 2014年4月10日 星期四 总第119期 地址:荆州市南湖路9号 电话:0716-4309982 E-mail:jsjtdqb@163.com



3月27、28日,集团公司组织开展了党的群众路线教育实践活动系列座谈会。

## 请你来当“啄木鸟” 挑刺纠错就有奖

啄木鸟常常啄开树干上的小洞,专吃树上的害虫,是森林的“好帮手”。本期起,《清泉风》邀请广大读者来当“啄木鸟”,为本报“看病”、纠错、找问题。

一直以来,《清泉风》作为荆州水务集团的主流媒体,肩负着传递公司内部新闻和信息的重要责任,同时也承担着弘扬正能量的使命。虽然,在日常的采编工作中,《清泉风》制定了一整套采写、编辑、校对、审核和考核机制,然而记者、编辑在工作中,难免会有笔漏,出现差错和问题。

凡发现差错并打来电话的读者,每找到一处差错,便可获得20元的奖励。如果有多人找到同一处差错,只有第一个纠错的读者可以获得奖励。所有参与纠错的读者,本报都将在报纸上致以鸣谢。



爱心基金会,是荆州水务集团公司的特色组织。爱心基金会的理念,是为贯彻集团公司“以水为本、达善社会”的核心价值观,倡导“文明、友爱、互助、和谐”的精神风尚,扶助集团公司内部困难员工及家庭,在员工需要的时候,雪中送炭,解燃眉之急,以积累的点滴爱心力量,帮助和温暖着员工们的心。

去年年底,集团公司员工孟燕萍因心脏病到武汉亚洲心脏病医院医治,住院花费较大,虽然医疗保险报销了一大部分,但个人出资也花费不少,集

薪火传递 爱心关怀 为把《清泉风》办得更好,《清泉风》特别推出“啄木鸟行动”,欢迎广大读者积极参与,一起来当“啄木鸟”,帮助本报提升办报质量。本次活动开始时间为2014年4月,凡在2014年4月以后发行的《清泉风》的所有见报稿件都属于纠错的范围。差错类型包括错别字、多字、漏字及地名、人名等事实性差错。

对于成功抓住“虫子”的“啄木鸟”,《清泉风》将给予一定的奖励以表谢意。

### 运城银龙水务赴我司参观交流

本报讯(通讯员 刘双)3月26日,山西运城银龙水务一行到我司进行参观交流。上午,在总经理张勤、副总经理唐志国、总经理助理葛世玉等陪同下参观了客户服务部、工程公司产品展示厅、水质检测中心、郢都水厂、天桥小区分户工程、长江尚品二次加压泵站及公司的荣誉展厅。

## 深入开展学习教育 广泛征求意见建议

本月,集团公司党委通过召开座谈会、举办专题讲座、播放教育片和开展“夜读原著”等形式,深入开展群众路线教育实践活动。为将活动落到实处,公司党委要求每一位党员干部要办一件实事、帮扶一位员工,并结合工

作实际,查找自身不足,杜绝一切与工作不相适应的现象发生;集团公司全体党员也积极行动起来,深入社区和群众,开辟绿色通道,为了解,以实际行动践行党的群众路线实践活动,深得群众好评。

### 督导座谈 指导工作

本报讯(通讯员 别丽缤)3月10日,荆州市委第17督导组莅临集团公司,开展为期1天的座谈活动。上午9时,荆州市委第17督导组在组长肖正华的带领下来到集团公司九楼会议室,根据安排,集团公司党委书记、总经理张勤汇报了第一阶段工作进展情况。她说,此次群众路线活动开展以来,荆州水务集团党委班子高度重视,党员干部积极参与,经过周密部署、统筹安排,于2月25日成功

召开公司全体党员动员大会,公司党的群众路线教育实践活动全面展开。在学习教育、听取意见环节,公司及及时发出《关于党的群众路线教育实践活动学习、听取意见环节工作方案》,确保第一环节工作有序开展。2月28日,公司下发了《关于开展“夜读原著”活动的通知》,提出利用夜间或其他非工作时间,党委班子及各党支部开展“夜读原著”活动,就学习内容、学习形式、纪律要求等方面作出了强



听取汇报之后,督导组成员采取分两组同时进行开展个别座谈。下午5:30,参加座谈的近30人一一座谈完毕。荆州市委第17督导组还对下一步工作提出了指导意见。

### 举办专题讲座 解读精神实质



本报讯(通讯员 陈丽玮)3月21日,集团公司邀请荆州市委政策研究室副主任、荆州市委宣传部专家宣讲团成员刘义军博士,开展了一次“党的群众路线教育实践活动专题讲座”,集团公司党委班子成员及全体党员共140余人参加。

三是充分认识全面深化改革和党的群众教育实践活动的重大意义;二是准确把握全面深化改革和“教育实践活动”的精神实质;五是牢牢抓住荆州改革发展的历史性机遇;六是紧紧依靠广大人民群众复兴荆州。他从剖析大国兴衰原因的角度入手,贯穿古今,深入浅出地分析了群众路线与深化改革的重要性——小至一个政党,大至一个国家,唯有得到群众拥护,才能站稳脚跟;唯有不断改革制度,才能实现繁荣昌盛。刘老师还联系到荆州和供水企业实际,剖析了荆州发展存在的突出矛盾和荆州改革与发展的方向,阐明了荆州的加速发展给供水企业提供了良好机遇,供水企业实践党的群众路线就是要确保城市安全用水,为荆州社稷工程作出新贡献,让人民群众用水更安全、更方便。

本报讯(通讯员 陈丽玮)近日,根据市委党的群众路线教育实践活动领导小组《关于在全市党的群众路线教育实践活动中开展“夜读原著”活动的意见》,集团公司党委班子成员及所属各党支部党员干部中开展了“夜读原著”活动,利用夜间,组织党委班子成员、党员干部集中学习习近平总书记系列重要讲话、党的群众路线教育读本等原著。3月5日晚间,集团公司党委班子全体成员在公司9楼会议室开展“夜读原著”活动,集中学习《党章》、《论群众路线——重要论述摘编》等著作。此次学习由成员带读、自学、讨论学习三个部分组成。群众路线经典论述给班子成员带来深切触动,在讨论学习环节,集团公司党委书记、总经理张勤结合工作实际,谈了自己对群众路线的认识,她指出,党委班子成员必须意识到群众路线活动的重要性,提高对自己的要求,以实际行动践行群众路线。供水是与广大人民群众接触最为广泛的行业之一,既要“低头拉车”,也要“抬头看路”,重温《党章》等经典原著,可以给我们的大脑充电,为思想提供营养,也为工作提供指导,更好地服务群众,班子成员一定要珍惜理论学习的机

会,给各支部党员群众做出表率。3月7号晚间,集团公司领导班子开展第二次“夜读原著”活动,集团公司请市委第17督导组组长与成员督导学习。本次夜读学习了中央八项规定、省委改进工作作风“六条意见”、《李克强总理2013年政府工作报告》等著述。督导组组长在审阅了集团公司群众路线教育实践活动小结材料后,对集团公司“夜读原著”学习活动以及整个群众路线活动开展情况给予较高评价,希望集团公司能再接再厉,继续做好后续工作,扎实推进党的群众路线教育实践活动。之后,班子成员结合工作实际,开展了热烈讨论。4月8日晚,集团公司开展了党委班子成员第三次“夜读原著”活动,深入学习领会习总书记重要讲话精神以及焦裕禄精神,并就个人存在的“四风”问题展开自我评议,反思日常工作与工作中的作风,也表达了要切实转变和改进作风的态度。集团公司党委班子三次“夜读原著”活动给全体党员干部做出了表率,各党支部按照统筹兼顾工学矛盾的要求,根据实际,也制定了夜读计划并逐一落实。荆州水务集团的“夜读原著”活动全面展开。

「夜读原著」学习充电

## 集团公司庆三八女职工趣味运动会精彩纷呈

3月7日上午,由集团公司工会组织的2014年“庆三八女职工趣味运动会”在郢都水厂举行,来自集团公司各部门的200多名女职工分别参加了集体跳绳、摸石头过河、拔河、夹球、山中寻宝等趣味项目的比赛。为了使活动更加精彩,内容更加丰富,集团公司工会精心策划,周密部署,从而使这次运动会更具趣味性、娱乐性、技巧性和团队协作精神,不仅突出个人能力,更注重团队合作。参赛女职工秉承“友谊第一,比赛第二”的宗旨,比赛中趣味横生,高潮迭起。精彩纷呈的趣味运动会,在大家的欢声笑语中顺利的完成了各项活动,女职工们尽情地享受着节日带来的轻松、愉悦与欢乐,愉快地度过了一个难忘的三八妇女节,趣味运动会的开展激发了广大女职工的工作热情,充分展现了大家积极向上的精神面貌,增强了团队的凝聚力。活动结束后,集团公司工会还还为每位女职工送上了一份节日礼物,让大家感受到了企业大家庭的温暖。



摸石头过河	跳绳
拔河	收获

## 对内对外广泛座谈 深入查找“四风”问题

本报讯(通讯员 陈丽玮)为广泛征集群众意见建议,自觉践行党的群众路线活动要求,3月27、28日,集团公司组织开展了党的群众路线教育实践活动系列座谈会。3月27日,集团公司组织内部职工代表30余人在十楼会议室,召开党的群众路线教育实践活动交流座谈会,与公司管理层面对面沟通。大家结合自身工作实际,对公司工作与管理现状提出各自的意见与建议,集团公司总经理助理葛世玉认真听取并记录了大家反映的问题,在会议最后进行了集中解答。他表示,大家的发言十分踊跃,公司畅通内部交流渠道,就是为了拉近距离,广开言路,群策群力,共谋发展。集团公司将进一步梳理汇总大家的意见与建议,进一步吸收消化并改进工作。

3月28日,集团公司邀请了市委党的群众路线第17督导组,行风监督员、社区及居民代表共计32人,参观了安装在长江尚品小区的二次加压供水设备及柳林水厂工作现场。随后,在集团公司十楼会议室召开了党的群众路线教育实践活动面对面座谈会。集团公司党委书记、总经理张勤及班子成员参加了会议,会议由集团公司常务副总甘晓东主持。会议首先向与会代表发放了意见征询表,针对集团公司党委班子成员在“四风”方面,以及工作中存在的问题等提出宝贵的意见与建议。会上,集团公司总经理助理葛世玉汇报了党的群众路线教育实践活动开展情

况。市委群众路线教育实践活动第17督导组组长肖正华提出了三点希望,希望代表们放下包袱,客观填写征求意见表格,并多渠道反映问题;希望荆州水务集团党委及时梳理汇总分类问题,能整改的及时整改,边学边改;希望荆州水务集团水质更好、服务更优。集团公司党委书记、总经理张勤表示,将对大家反映的问题及时梳理,做到有计划、有整改、有反馈。荆州水务集团将以更优质的服务,切实践行群众路线,请大家予以监督。

与会代表们对荆州水务集团工作作出充分肯定,并结合生活工作中遇到的用水情况,如老城区水改、地下水开采、消防栓、拆迁区域的用水管理等问题,提出了改进建议。集团公司党的群众路线教育实践活动开展以来,采取各种形式,广泛征求内部职工群众与广大用户群众的意见建议,深入查找“四风”问题,为下一步的整改环节顺利开展提供可信依据。集团公司将进一步采取背靠背、一对一等形式,扩大意见听取面,为扎实推进群众路线筑牢基础。



